

周农昨调研滨江新区时强调,总体规划、突出重点、分步实施、加快推进——

将滨江新区建成 我市“健康谷”的核心区

■本报记者 陈润

本报讯 3月8日下午,市委书记、市人大常委会主任周农深入滨江新区粤汉货场、耒水以北风光带湿地公园、珠晖塔修缮项目调研,了解项目建设情况以及推进过程中存在的问题。周农强调,要高度重视、总体规划、突出重点、分步实施、加快推进,将滨江新区建成我市“健康谷”的核心区。

耒水以北风光带位于湘江与耒水交汇处,风光带全长4.91千米,绿化景观面积约61.5万平方米,其中人工湿地面积为3万平方米,项目总投资2.66亿元。周农来到风光带项目现场,仔细了解了项目的推进情况,要求注意强化湿地的耐水

性和排污性,提高建设品质,为百姓提供一个休闲的好去处。

珠晖塔修缮项目总投资557万元,主要修缮珠晖塔体的歪闪、坍塌、错乱及修补残缺部分,清除经评估为不当的添加物,整理地坪、对建筑周边进行全面铺毯,彻底解决建筑的整体排水问题,完善电力、防雷、消防、安防系统。周农仔细察看了珠晖塔周边设施,并详细询问相关情况,要求依法依规做好修缮工作,妥善处理好相关问题。

座谈会上,周农充分肯定了滨江新区的建设成绩。他指出,一年来,滨江新区按照“生态立区、旅游旺区、产业兴区、商贸活区”的定位,进一步理清

了发展思路,基础设施建设进展较快,征地拆迁和安置房建设成效明显,投融资工作成绩较大,滨江公司自身在党的建设、廉政建设、制度建设等方面取得了良好的效果。

周农强调,要高度重视滨江新区的规划建设。滨江新区建设关系到我市城市品位的提升,关系到我市历史文化名城品牌的建设,关系到我市发展全域旅游核心景区建设,各级各部门一定要全力支持,为滨江新区建设提供“优先、优质、优惠”的服务。

要总体规划、突出重点、分步实施、加快建设。要加紧制定总体规划,今年年内要加快完成耒水以南的征地拆迁,加快道路基础设施建设,耒水以北风光带湿地

公园要加快施工,珠晖塔周边的公园建设要加快推进。

要研究滨江新区的产业布局,制定好产业规划。重点发展文化体育旅游产业,规划建设好相关配套设施。同时要切实做好文物的保护工作。

要加强管理,加强公司班子的建设、党的建设、廉政建设、制度的建设,加强对项目的管理、资产的管理、资金的管理,让公司的管理出效益。

周农还就相关具体问题进行了现场交办。

市委常委、市委秘书长张贺文参加调研并主持座谈会。市领导周玉梅、市老领导许祥发参加调研。

周农昨参加义务植树活动时号召全市干部群众,大力开展植树造林,增加绿化覆盖率——

建设生态优美新衡阳

■本报记者 陈润

本报讯 春风和煦,万物复苏。3月8日上午,市委书记、市人大常委会主任周农与市党政军领导来到高新区陆家新区,与广大志愿者一道,开展义务植树活动。周农号召全市干部群众大力开展植树造林,增加绿化覆盖率,建设生态优美的新衡阳。

上午9时许,周农等市党政军领导来到高新区临水路与曙光路交汇处的植树点。拿起铁锹,大家便分组开始植树,现场

300多人一片忙碌。周农一连栽下3棵树,并将其中一棵命名为“同心树”。

植树过程中,周农指出,省委、省政府号召要建设富饶美丽幸福新湖南,衡阳也要围绕建设“现代产业强市、文化旅游名城、幸福和谐家园”的目标,建设宜居之城。我们要大力开展植树造林,增加绿化覆盖率,打造生态优美新衡阳,给全市人民一个碧水蓝天、山清水秀的良好生态环境。

周农指出,要建设宜居城市,关键要

把生态治理好,把环境保护好。既要金山银山,更要碧水青山。周农号召全市干部群众广泛参与植树造林,努力把衡阳绿化好、美化好。

当天,高新区义务植树现场共有干部群众300多人参与了植树活动,绿化面积达20多亩。植树场所今后将作为陆家新区的一个绿化广场。种植的树种包括楠木、桂花树、茶树、红叶石楠等品种。据了解,目前我市绿化覆盖率为47.01%,计划今年要达到47.6%,全市年内要完成新造林地50万

亩。

据悉,全市将以此次义务植树活动为契机,形成市、县、乡、村“四级联动”开展义务植树活动的局面;市直机关各单位、驻衡国省属单位、驻衡高校和医院也将在“联村建绿”的联建村开展义务植树活动。

市领导邓群策、包昌林、邓柯、张贺文、章彰、贺小坤,以及全体在家的副市级以上领导参加植树活动。

培养机器人应用人才 衡阳有了国家级“中心”

教育部公布了工业机器人领域职业教育项目合作院校名单,湖南财院在列,全省仅4所院校入围

■本报记者 向吟吟
通讯员 汪哲能

本报讯 近日,国家教育部公布了工业机器人领域职业教育项目合作院校名单,全国共有115所职业院校入围,湖南财院列入榜单,成为国家级工业机器人应用人才培养中心。学校将获得项目实施方赠送价值约300万元的实训设备、教学资源、软件平台以及师资培训服务。

工业机器人领域职业教育项目是教育部牵头组织的大型校企合作项目。2016年6月,教育部与北京华航唯实机器人科技有限公司、上海ABB工程有限公司、上海新时达机器人有限公司签署《工业机器人领域职业教育合作备忘录》,支持上述3家公

司(统称实施方)在工业机器人领域发挥优势,促进职业院校相关专业创新技术技能人才培养模式,提高专业内涵建设水平,提升教师科研及技术服务能力。

本项目计划建设10个左右“工业机器人开放式公共实训基地”暨“ABB/新时达工业机器人研发应用中心”,以及100个左右“工业机器人应用人才培养中心”。

历时半年,经过申报、湖南省教育厅遴选和教育部现场答辩,湖南财院从全国符合条件的323所中、高职院校中脱颖而出,最终成为项目合作单位,全省仅4所职业院校入围。

作为项目合作院校,湖南财院将与项目实施方共同合作,共建工业机器人应用人才培养中心。

衡阳两人 荣登2月“湖南好人”榜

他们分别是常宁农民雷建勋、衡南水电装修工王若军

■本报记者 唐海强
实习生 张志伟

本报讯 3月8日,经各市州及省文明委成员单位层层推荐、网上投票、群众评议和专家评审,“湖南好人”2月评选正式揭榜,共有34位基层好人光荣入选,我市有两人上榜。其中,常宁市新河镇农民雷建勋当选为“孝老爱亲”好人,衡南县车江镇水电装修工王若军当选为“见义勇为”好人。

今年63岁的雷建勋,是常宁市新河镇中华村枞阳树组农民。2011年11月发生的一次意外事故,让他儿子的女友唐爱弟瘫痪在床。雷建勋和家人始终不离不弃,四处筹钱带着准儿媳

妇辗转于长沙、衡阳各大医院进行治疗。在雷建勋无微不至的照顾下,唐爱弟已能被扶在轮椅上坐上一两小时,用自己伤残的双手做点手工活了。

2016年1月2日19:00左右,衡南县车江镇老桥附近,五岁男孩小元被一个“发了疯似的”男子从十米高的桥上扔入河中。小元的爷爷和父亲闻讯立马下水营救。由于河水较深,天气寒冷,再加上小元的爷爷和父亲不习水性,也逐渐陷入困境无法脱身。这时,刚干完活的王若军路遇三人落水,便毫不犹豫跳进冰冷河水中,将祖孙三人成功救上岸。